



11 февраля 2024 года в рамках муниципального проекта «Бодрый выходной» состоялось спортивно-развлекательное мероприятие «И в февральский зимний день заниматься нам не лень!», в котором приняли участие волонтеры объединения «Импульс».

Программа мероприятия:

Веселая зарядка «Будь бодрее в зимний день!»

Игровые сектора- «Хоккей на снегу», «Кёрлинг по-видяевски», «Февральские старты», «Гребем лопатой».

Дружные игротанцы- «Лепим снеговика», «Мы наденем варежки»,

«Солнышки-снежинки».

Зимний хоровод «Вдоль по улице метелица метёт!»

Морозный воскресный день начался бодро и энергично! Было очень здорово!

#PROОлимп #ВолонтерыИмпульса #ДвижениеПервых51 #МедиаПроект #насеверезить #Год\_Семьи





